



## 农博会特刊

# 长春市第一书记代言“吉味”土特产

本报讯 记者郭小宇报道 第二十三届长春农博会上,来自公主岭、榆树、农安、德惠、九台、双阳6个县(市)区的32名第一书记携8大类145款土特产齐聚5号馆长春市驻村第一书记协会展区,开启为期10天的“第一书记代言”产品展示展销活动,为“吉味”土特产代言。

代表性的鹿产品鹿心丸,还有鹿角帽粉,这些产品都是纯种梅花鹿副产品加工制成的,希望通过农博会平台拓宽销售渠道,促进农民增收,助力乡村振兴。

余种“吉味”浓厚的“土特产”在第一书记代言展区热卖。公主岭市大榆树镇于家窝堡村驻村第一书记王琦介绍说:“今年我带来的产品特别丰富,有玉米、杂粮、鸡蛋,还有大榆树特产申家酒业的酒。我们以宣传本土的特色产品为主,践行驻村第一书记的宗旨。”

长春市驻村第一书记协会将紧紧抓住全市开展重点展会的有利契机,通过线上、线下多种宣传推介形式,全力赋能乡村特色产业发展,让更多“乡村好物”走向市场,被广大群众认知、认可,把“第一书记代言”打造成为助推乡村产业发展的“金字招牌”,为长春地区乡村产业振兴贡献力量。长春市驻村第一书记协会会长李东波告诉记者:“协会充分利用进农博会参展的有利契机,拓宽销售渠道,以此促进村集体增收,村民致富。”



## 看 农博会

本报记者 侯春强/摄

▲农博会种苗花卉展区人头攒动,市民纷纷前来观赏购买。

▼多彩吉林主题展厅,吸引了众多市民前往打卡。



▲现代菌物示范区成为农博会亮点,集中展示食用菌的科技研发与产业应用成果。

## 德惠组织龙头企业参展

本报讯 记者郭小宇报道 德惠市积极参加本次长春农博会,全方位展示农业产业高质量发展。在展位设计上,围绕“中国食品名城”主题,整体设计以德惠开头字母为依托,用简约风格和现代元素相结合的设计理念,打造一座开放的城市主体形象。在产品展示上,围绕“树绿色农业品牌,展食品名城风采”主题,发挥长春农博会宣传展示、示范引领、交易服务、经贸交流的带动作用,重点突出农产品加工业和德惠休闲食品,全面展示绿色农

产品生态市的丰硕成果。产品展示分为公用产品展示区和企业产品展示区两个部分。公用产品展示区共五个系列展区,分别为品鉴区、德惠休闲食品、德惠大米、德惠白酒、德惠饮品等展区。企业产品展示区共19个展位,本着以龙头为引领,以绿色为依托,充分发挥全市名特优新产品特色原则,兼顾参展企业积极性,推大联小,确定吉林达利、吉林德翔、长春佳龙、吉地佳禾、松江佰顺、优稼德粮油等6家省级以上龙头企业参展。

# 丹青逐梦 乡村振兴 全省农民画展在农博园开幕

本报讯 记者侯春强报道 8月16日,一场别开生面的农民画展出交流活动在长春农博园5号展厅拉开帷幕。此次活动由省文化和旅游厅指导,省文化馆、省农民画研究会、长春农业博览园联合主办,以“丹青逐梦、乡村振兴”为主题,旨在展示我省农村地域文化的独特魅力。农民画作为以农民为创作主体、以“三农”为主要创作题材的艺术形式,具有鲜明的民族、民俗和原创特征。它不仅是表现农村地域文化、乡土风味的中国绘画,更是我国独具特色的社会、艺术、文化现象。自20世纪70年代以来,吉林省农民画在创作上不断探索创新,形

成了独特的风格和特点,并在文化产业和市场推广方面取得显著成就。此次展览从省内各市(州)、县(市、区)文化馆、有关高校、农民画研究会(协会)会员、农民画创作者中广泛征集作品。经过严格的初评和精选,最终从生态、和美乡村、乡村振兴、人文、丰收、文旅风貌等7类视角中挑选出300幅佳作参展。这些作品生动描绘了农民春耕、夏管、秋收、冬忙的农事活动,节庆喜事,以及丰富多彩的文化生活,充分展示了乡音、乡情、乡韵、乡土美。每一幅画作都仿佛在诉说着泥土的芬芳、果实的飘香以及丰收的喜悦,让观众在欣赏艺术的同时,也能深



刻感受到吉林农村的独特魅力和乡村振兴的蓬勃活力。“此次农民画展出交流活动为观众带来了一场视觉盛宴,更是一次深入了解吉林农村地域文化和乡村振兴

战略的绝佳机会。通过这些充满乡土气息和时代感的作品,深刻感受到全省群众对幸福生活的追求和全面振兴的奋斗精神。”梨树县农民画家钱洪满说。

本报讯 记者郭小宇报道 松原市供销社积极发挥合作经济组织优势,充分运用第二十三届长春农博会资源和品牌影响力,组织松原市16家优质农特产品企业携100余种名优特农产品参展,全方位展示全市农产品的新成果。为了把这次农博会参展

香甜的鲜食玉米,颗粒饱满的乾安黄小米,色泽透亮的大豆油和酱香醇厚的纯粮美酒等特色展品吸引了众多客商和市民驻足。吉林省吉林岭食品有限公司和天润华仓种植专业合作社将小米粥、甜糯玉米等菜品烹制好吸引客流,十分热闹。展会现场,主动融入农

## 松原农产品亮相农博会

工作办好、办出特色,松原市供销社精心统筹,对展区布置、展览内容、图文资料进行多轮认真筛选和编辑,确保展区整体精致美观,并针对各参展企业的产品展示需求,免费提供桌椅等各类参展用品。开幕当天,松原市供销社展区洁白如玉的粉条,鲜嫩

博会“为家乡代言”、直播带货等宣传活动,组织20多名带货达人和主播进行现场直播活动,通过网络平台大力宣传销售松原特色农产品。积极参加农博会“全国百户企业进吉林”和省供销社农产品专场推介活动,扩大参展企业和产品的知名度。

## 九台区积极参加农博会

本报讯 记者郭小宇报道 长春市九台区展示区设在长春农博园2号馆,展示面积189平方米,共设置展位35个,参展企业35家,参展人员68人。九台区参展展品共6大类、200个品种,以九鼎米业和吉隆米业为代表的九台贡米系列、以田野泉和朱老六为代表的豆制品加工类、以伯宇和疆宇为代表的畜产品系列、以向宇食品为代表的果仁系列、以微雨农场和正浩合作社为代表的蔬菜瓜果系列和以广源牧业为代表的奶制品系列。农博会参展商中新增了一家党支部领办合作社——正浩种植农民专业合作社。该合作社是国家级示范社、省级粮食生产突出贡献玉米种植优秀主体。目前建成现

代农业产业园2万平方米,探索出“高端果蔬+亲子研学+菜地认领”的经营模式,打造“龙嘉小菜园”“尚乔甜”“裕农龙嘉”等特色品牌。一直以来,九台区致力于推动农业高质量发展,通过不断加大农业基础设施建设投入,改善农田水利条件,提高耕地质量,为农业生产打下坚实基础。在农业科技方面,九台区积极推广优良品种和先进适用技术,加强农业科技人才培养,提升农业科技水平,让科技成为农业增效、农民增收的有力支撑。同时,九台区注重农业产业链条,提高农产品附加值,培育发展了一批特色农业产业集群和知名品牌,增强了农产品市场竞争力。

## 绿园区消防救援大队 招聘政府专职消防员公告

(具体详见二维码)  
一、岗位及人数  
战斗员5人  
二、公告及报名受理时间:2024年8月15日-8月23日8:30至17:30。(节假日除外)。  
三、待遇保障

1.绿园大队本级征召的专职消防员实发工资每月3500元,岗位工作经考核合格,每月发放高危补助1200元;签订劳动合同后,由政府专职消防员缴纳五险一金以及人身意外险,并提供伙食、被装。  
2.试用期工资不低于合同约定工资的80%发放。



## 遗失公告

产权人:曾宪红 身份证号:22032219690216004X 坐落梨树县东街东郊委。产籍号:0101-008015-0166-00000 面积65.05平方米。房屋所有权证书丢失,公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话:5252002)提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。

## 特此公告

梨树县不动产登记中心  
2024年8月18日

## 不动产继承公告

申请人李健 身份证号:22032219720721010X。对坐落于梨树县东街37号楼5单元209室的不动产申请办理继承登记。规划用途:住宅。面积74.22平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定,对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记并颁发《不动产权证书》。

异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500

联系电话:0434-5252018, 5252002

梨树县不动产登记中心  
2024年8月19日

## 遗失声明

长春弘启卫生材料研发有限公司将财务专用章编码:2201042402592、公章编码:2201042405846、法人章(法人:孙迎科)编码:2201042402626 丢失,声明作废。

## 遗失声明

梅河口市桂英三立内衣坊(统一社会信用代码:92220581MA157JIT40G),将公章遗失、财务专用章遗失、法人李桂英名章遗失,声明作废。

## 询价公告

吉林市龙潭区新农村建设办公室为实施2024年农村户用旱厕项目项目需要,现向社会公开询价,项目施工单位前来报价,取费标准低者得,公告期为3天(2024年8月20日至22日)。对该公告有异议者,公告期内,请及时与吉林市龙潭区新农村建设办公室反馈情况。  
联系电话:0432-63041468